

本周首个交易日 A股放量上行

“区块链”成市场热点

据新华社上海10月28日电 本周首个交易日,A股放量上行,其中深市三大股指涨幅均超过1%。“区块链”成为市场热点,相关概念股纷纷涨停。当日上证综指以2958.69点小幅高开,早盘下探2956.96点后开始稳步上行,尾盘以接近全天最高点的2980.05点报收,较前一交易日涨

25.12点,涨幅为0.85%。深市三大股指表现相对较强。深证成指收报9801.87点,涨141.43点,涨幅为1.46%。创业板指数和中小板指数分别收报1704.42点和6270.07点,涨幅达到1.74%和1.72%。

股指上行带动沪深两市个股普涨,告跌停总数不足600只。不计

算ST个股,两市近150只个股涨停。“区块链”成为市场热点,涨停个股中相当比例为相关概念股。

科创板迎来新股N申联,首日涨幅高达318.30%。其余个股中,除天准科技外均录得不同涨幅,其中海尔生物大涨27.7%,福光股份涨停。大部分行业板块随股指收涨。受区块链概念升温带动,IT、软件服务、互联网板块涨幅均高达5%以上。生物科技、电信服务板块涨幅也超过了4%。牧渔、银行、机场服务板块逆势收跌,幅度都不足1%。

沪深两市分别成交1988亿元和3215亿元,总量突破5200亿元,较前一交易日明显放大。

公告显示,根据《公开征集受让方公告》披露的公开征集方案,意向受让方应有利于提升上市公司质量,维护公司持续健康发展,且本次受让申请材料中的受让意向书要求意向受让方提出维护管理层稳定的具体措施及未来与管理层合作的具体方案。

格力电器部分股权受让方确定

珠海明骏拟接盘

本报讯 记者宋显晖报道:10月28日晚,格力电器发布《关于控股股东拟协议转让公司部分股份公开征集受让方的结果公告》称,10月28日,格力集团函告公司,经评审委员会对参与本次公开征集的两家意向受让方进行综合评审,确定珠海明骏投资合伙企业(有限合伙)为最终受让方。

据公告披露,珠海明骏投资合伙企业(有限合伙)执行事务合伙人为珠海盈盛股权投资合伙企业(有限合伙)(委派代表:马翠芳),基金管理人为珠海高瓴股权投资管理有限公司。

公告显示,根据《公开征集受让方公告》披露的公开征集方案,意向受让方应有利于提升上市公司质量,维护公司持续健康发展,且本次受让申请材料中的受让意向书要求意向受让方提出维护管理层稳定的具体措施及未来与管理层合作的具体方案。

基于上述要求,参与本次公开征集的两家意向受让方珠海明骏投资合伙企业(有限合伙),以及格物厚德股权投资(珠海)合伙企业(有限合伙)与GENESISFINANCIAL INVESTMENT COMPANY LIMITED组成的联合体均在向格力集团提交的受让申请中提出维护管理层稳定的具体措施及合作方案。

团提交的受让申请中提出维护管理层稳定的具体措施及合作方案。

鉴于本次公开征集的最终受让方确定为珠海明骏,且珠海明骏已通过受让意向书书面邀请的形式向格力电器管理层提出合作邀请,若格力电器管理层最终接受珠海明骏的邀请,并依据受让意向书提出的邀请方案展开合作,双方需在珠海明骏与格力集团签署本次公开征集的《股份转让协议》前对具体合作方案予以明确并对外披露。

公告提示,前述合作方案为最终受让方的单方面邀请,格力电器管理层是否接受最终受让方的邀请以及双方最终能否就合作方案达成一致尚存在不确定性,敬请广大投资者注意投资风险。

公告称,根据《公开征集受让方公告》披露的公开征集方案,意向受让方应自被确定为最终受让方之日起(即本公告发布之日起)10个工作日内与格力集团签订《股份转让协议》,所签署的《股份转让协议》仍须经国有资产监督管理机构及其他有权政府部门批准后方可生效,是否能够获得国有资产监督管理机构及其他有权政府部门的批准以及股份转让是否能够最终完成尚存在不确定性。

相关链接

“链”向未来:前景广阔的区块链技术

据新华社北京10月28日电 因比特币而走进大众视野的区块链技术,近年来悄然延伸到众多领域,逐渐显现出“区块链+”的巨大潜能。不觉间,区块链已成为全球技术发展的一个前沿阵地,各国争相探索其应用价值。

究竟什么是区块链?它将把人类生产生活“链”向何方?全球科技大国采取了哪些行动?

高科技“账本”

区块链本质上是一种去中心化的分布式数据库,是分布式数据存储、多中心的点对点传输、共识机制和加密算法等多种技术在互联网时代的创新应用模式。

通俗地说,可以把区块链比作一种“账本”。传统账本由一方“集中记账”,这种新式“账本”则可以在互联网上由多方参与、共享,各参与方都可以“记账”并备份,而每个备份就是一个“区块”。每个“区块”与下一个“区块”按时间顺序线性相连,其结构特征使记录无法被篡改和伪造。

区块链“账本”的核心价值在于解决了“中介信用”问题,它使所有参与方都拥有完整、公开且不可篡改的交易信息。美国IBM公司首席执行官弗吉尼亚·罗梅蒂曾评价说,区块链对于可信交易的意义正如互联网对于通信的意义。

区块链记的“账”不只是狭义上的交易信息,还可以是能用代码表示的任何信息,因此在金融、社会治理、政府管理等方面拥有广阔应用前景。同时,分布式数据也保证了“账本”高度安全。这种“账本”是“集体共管共存”,由于不存在一个



资料图片

集中“账本”,攻击者找不到单一入口,难以破坏相关数据。

多领域应用

提到区块链,很多人首先想到近年来被炒热的比特币,甚至把二者混为一谈。其实,比特币只是区块链技术最为人熟知的应用,该系统不依靠中心机构运营却运行多年,很大程度上证实了作为其基础的区块链技术的可靠性。

今年6月,美国脸书公司宣布将发行基于区块链的加密数字货币Libra,引发关于其波动风险以及对现有货币体系影响等方面的热议。除了虚拟货币,区块链在金融业还有许多应用模式。

在贸易、消费等领域,区块链实现了高度可溯源性,可帮助监管机构、交易方或消费者核查某种产品的真实来源。在全球化供应链中,该技术有助于提高交易的可靠性并提升监管效率。在制造业领域,区块链有助于复杂供应链的协作和流水线化。比如,制造一架飞机可能需要来自全球的数万个零部件,区块链可以帮助制造商了解多级供应商及原材料的信息,在提高效率的同时降低成本。

美国国际战略研究中心去年底发布一份报告,详细介绍了区块链在医疗、制造业、运输业和农业等领域的成功应用案例。其中一个案例就是欧洲飞机制造商空中客车公

司已开始利用区块链技术分析供应商以及组件源头,帮助公司减少了飞机零部件修复时间和费用。

在中国,区块链技术的许多应用场景已经落地,腾讯、蚂蚁金服、华为等企业也在电子票据、版权保护、商品溯源等领域展开相关实践。

目前,区块链已成为全球技术发展的一个前沿阵地,全球科技大国正加紧在该领域布局。

中国国务院2016年印发的《“十三五”国家信息化规划》,将区块链技术列为战略性新兴产业。2018年6月,工信部印发《工业互联网发展行动计划(2018-2020年)》,鼓励区块链等新兴前沿技术在工业互联网中的应用研究与探索。

“南北船”正式合并 央企重组多路并进

据新华社北京10月28日电 时隔二十年,“南北船”再次合体。国资委网站10月25日消息,经报国务院批准,中国船舶工业集团(简称“中船集团”)与中国船舶重工集团(简称“中船重工”)实施联合重组。

推进重组整合,是今年国企改革的重头戏之一。后续大戏有望接连上演,酝酿已久的国家油气管

网公司挂牌在即。按照国务院国资委的规划,2019年将深入推进整合融合,不断优化国有资本布局结构。积极稳妥推进装备制造、船舶、化工等领域企业战略性重组。组建国家石油天然气管网公司,实现管输和销售分开。持续推动电力、有色金属、钢铁、海工装备、环保、免税品等领域专业化整合。

中船集团和中船重工俗称“南北

船”,1999年由原船舶工业总公司拆分而成。前者旗下有中国船舶、中船防务、中船科技3家上市公司。后者有中国重工、中国动力、中国海防、中国应急、久之洋等上市公司。

国务院国资委研究中心研究员周丽莎认为,“南北船”重组之后,一是实现了行业性重组;二是推进了专业化整合;三是聚焦产业竞争力提升。通过重组整合,深化两家企

业内部改革和机制创新,加快业务、管理、技术、人才、市场资源等方面的全面整合,放大重组效能。

安信证券分析师余平指出,集团合并后,需要解决上市公司平台定位调整以及同业竞争等问题。随着集团人事和职能部门调整到位,旗下上市公司资产重组等资本运作或将随即展开。船舶板块旗下上市公司或将迎来资产重估的机会。

10月房贷利率涨幅延续平稳上行趋势

据新华社北京10月28日电 新发放商业性个人住房贷款利率“换锚”后,房贷利率与此前相比基本持平。融360简普科技大数据研究院日前发布最新监测数据显示,10月房贷利率延续了前四个月的上行趋势,但幅度有所减缓。业内人士表示,“换锚”本身不会对市场造成太大扰动,未来个人房贷利率上行趋势大概率将延续。

自贷款市场报价利率(LPR)新机制改革至今,已经公布了三期LPR利率,5年期报价均维持在4.85%的水平,因此LPR报价对10月房贷利率价格的变动没有直接影响。

融360简普科技大数据研究院数据显示,截至目前,35个城市533家银行行(支)行绝大部分都执行了LPR房贷新政。除去停贷银行外,238家银行行(支)行的首套房贷款利率环比上升,比上月增加了137家,占比44.65%。

综合来看,10月全国房贷利率上行的形势有所放缓。一线城市中,北京和广州的房贷利率水平略有上涨,上海和深圳则有所下降。上海首套房贷款利率环比下降5个BP,深圳环比下降3个BP。

二线城市中,10月首套房利率水平环比上涨和持平的城市数量有所

减少,郑州、南宁、苏州、杭州、宁波等21个二线城市房贷利率水平上涨,其中,大连、珠海、沈阳、长沙四个地区实现5连涨。首套房贷款利率下降的二线城市数量增至6个:天津地区首套房贷款利率水平下降幅度最大,10月均值为5.16%,环比下降了9个BP;佛山地区首套房贷款利率为5.51%,环比下降了5个BP;石家庄、东莞、乌鲁木齐和合肥4个城市的房贷利率水平环比下调了2-3个BP。

截至10月底,全国35个重点城市已经基本完成了加点下限的确定和新旧政策轮换过渡。

食安珠海·健康同行

——2019年食安知识进社区主题系列活动闪亮登场



随着我国社会经济的发展,食品安全受到人民群众越来越广泛的关注,同时也是政府聚焦的民生重点。近期,由市创城办、市食安办主办,广东新导传媒承办策划的“食安珠海·健康同行”食安知识进社区主题系列活动正如火如荼地展开。活动共计20场,覆盖全市7个区。

2019年9月10日,启动仪式在香洲奥园广场举行,在食品企业和市民的共同见证下,食安知识进社区系列活动正式拉开序幕。9月17日,系列活动在横琴荷塘社区首秀,激情澎湃的快闪吸引了众多居民,鲜活生动的小品在欢快中科普食品安全知识,朗朗上口的三句半激发了观众的兴趣和热情,倍接地气的有奖问答点燃了现场气氛。

食安知识进社区主题系列活动陆续在各区登场,持续到10月底。为配合社区活动,主办方还在各小区布置“食安街”科普展,在网上开展食安知识竞答比赛和食

安商家票选活动,通过线上线下联动结合,增强活动互动性,提升市民参与度和宣传效果,推动“全民参与 食安共建”的和谐理念扎根于珠海人的心底。



关于横琴新区洋环村无主房屋 处置相关事宜的公告

因位于横琴新区洋环村内一处无主且存在安全隐患的房屋影响横琴新区旧村居环境整治提升工程(标段六)实施,经我局调查及委托有资质的测绘机构对现状进行测量,现就处置该房屋的相关事宜,公告如下:

一、上述无主房屋位于珠海市横琴新区小横琴社区洋环村西南处(拟建篮球场用地),总面积为101.56平方米,其中房屋主体位于洋环村旧村场范围内,面积为93.36平方米;附属设施位于洋环村旧村场范围外,面积为8.2平方米。

二、该房屋及所占土地均未办理土地审批或相关报建手续,处于长期空置状态。

三、据向属地社区居民小组了解,该房屋原为建筑工人的临时使用房屋,现房顶已完全破损、房屋主体结构被大幅度破坏,存在一定的安全隐患。

鉴于上述情况,请上述房屋的相关权利人,自本公告发布之日起10个工作日内携带有效的权属证明文件到我局(地址:珠海市横琴新区天河街28号)进行核实确认,逾期未至,政府有权依法处置。

横琴新区规划国土局
2019年10月28日